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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 

Заслужений працівник освіти України,  

генерал-майор Ігор ТОЛОК 
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АНАЛІЗ СВІТОВОГО ДОСВІДУ ПРОБЛЕМ ОЦІНКИ РИЗИКІВ 

ТЕХНОГЕННОГО ТА ПРИРОДНОГО ПОХОДЖЕННЯ 

 

Костиря Д.Є., здобувач вищої освіти, НУЦЗ України 

НК – Григоренко О.М., к.т.н., НУЦЗ України 

 

Оцінка ризиків техногенного та природного походження є важливим елементом 

глобальної безпеки та стійкого розвитку суспільства. У різних країнах світу застосову-

ються різні методології для прогнозування небезпек та мінімізації їх наслідків. Аналіз 

світового досвіду дає змогу визначити ефективні підходи та адаптувати їх до українсь-

ких реалій. 

Попри значний розвиток підходів до оцінки ризиків, у світовій практиці існує 

низка проблем [1-3]: 

 відсутність єдиної уніфікованої методики оцінки ризиків, що ускладнює 

міжнародну співпрацю; 

 багатьох країнах спостерігається недостатнє фінансування систем 

моніторингу та прогнозування, що може знижувати ефективність заходів із запобігання 

катастрофам; 

 рівень громадської обізнаності щодо ризиків залишається низьким, що 

призводить до недостатньої готовності населення до надзвичайних ситуацій; 

 різноманітність підходів та методик для оцінки наслідків впливу 

небезпечних чинників надзвичайних ситуацій та ризику, що не дає змогу уніфікувати 

результати розрахунків (результати розрахунків рівня ризику для одного об’єкту але за 

різними методиками можуть різнитися як у кілька разів, так і на кілька порядків). 

Однією із складових ризику надзвичайної ситуації є ймовірність її настання. У 

більшості країн, і в Україні зокрема, для визначення ймовірності НС здебільшого вико-

ристовуються статистичні дані. Проте статистичні дані дають уявлення про випадки 

НС та їх причини взагалі, не враховуючи стан окремого об’єкта. 

Окрім цього, зростання загроз, пов’язаних зі зміною клімату та технологічним 

розвитком, створює нові виклики, які потребують адаптації методів оцінки ризиків. 

Аналіз міжнародного досвіду підтверджує, що ефективна оцінка ризиків потре-

бує комплексного підходу, використання сучасних технологій та активної співпраці на-

уковців, урядів і громадськості.  
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